تمارين على الفصل السادس
تمرين: 1  

قدمت اليك المعلومات الآتية والمستخرجة من سجلات إحدى الشركات عن العام المنتهي  في 30/12/1426هـ:

	1. بلغت المبيعات الإجمالية 840.000 ريال منها 480.000 ريال مبيعات نقدية
	2. رصيد المدينين أول العام 160.000 وآخرة 80.000 ريال

	3. تكلفة البضاعة المباعة 720.000 ريال 
	4. رصيد المخزون السلعي أول العام 200.000 ريال وآخرة 160.000 ريال 


المطلوب: 

	1ـ
	متوسط فترة التحصيل (متوسط عدد الأيام التي تظل فيها الديون قائمة) = 



	2ـ
	متوسط فترة التخزين (متوسط عدد الأيام التي تظل فيها المبيعات مخزوناً سلعياً) =




تمرين: 2

 فيما يلي بعض البيانات المستخرجة من سجلات منشأة النيل في نهاية عام 1426هـ المبالغ بالريالات:

مخزون سلعي 480.000 (رصيد 1/1/1426هـ 520.000)، مصروفات مدفوعة مقدماً 40.000، أصول متداولة أخرى 280.000، أصول ثابتة 1.000.000، خصوم متداولة 400.000، خصوم ثابتة 200.000، صافي المبيعات الآجلة خلال العام 120.000، تكلفة البضاعة المباعة (تكلفة المبيعات) 700.000، فوائد مدينة 40.000، صافي الربح 160.000.

المطلوب:

	1
	نسبة السيولة:



	2
	معدل دوران المخزون:



	3
	معدل نسبة أصول المنشأة إلى مجموع ديونها:




تمرين: 3
على ضوء البيانات التالية أحسب المؤشرات الآتية موضحاً ما إذا كان المؤشر من المؤشرات التي تقيس السيولة أو الربحية أو الملاءة:

المطلوب:

1. نسبة صافي الدخل إلى المبيعات.
2. عائد السهم العادي.
3. نسبة الديون إلى الأصول.
· معدل دوران المدينين.
· صافي المبيعات 2.000.000 ريال نصفها آجل.
· عدد الأسهم العادية 100.000 سهم.
· إجمالي الأصول المتداولة والثابتة 4.800.000 ريال (3.920.000 ريال في أول العام).
· صافي الدخل بعد الضريبة والزكاة 400.000 ريال.
· إجمالي الخصوم متداولة وثابتة 1.280.000 ريال (1.320.000 ريال في أول العام).
· رصيد المدينين 300.000 ريال (260.000 ريال في أول العام).
	1. نسبة صافي الدخل إلى المبيعات:



	وهذا المؤشر يعتبر من المؤشرات التي تقيس ....
	(   ) السيولة 
	(     ) الربحية
	(     ) الملاءة

	2. عائد السهم العادي:



	وهذا المؤشر يعتبر من المؤشرات التي تقيس ....
	(   ) السيولة 
	(     ) الربحية
	(     ) الملاءة

	3. نسبة الديون إلى الأصول:



	وهذا المؤشر يعتبر من المؤشرات التي تقيس ....
	(   ) السيولة 
	(     ) الربحية
	(     ) الملاءة

	4. معدل دوران المدينين:



	وهذا المؤشر يعتبر من المؤشرات التي تقيس ....
	(   ) السيولة 
	(     ) الربحية
	(     ) الملاءة


